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Kleine Anfrage des Abgeordneten Andre Barth (AfD)
Drs.-Nr.: 7/16406

Thema: Zuwendungen an die Palais Sommer gGmbH

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung:

Die Beantwortung der Kleinen Anfrage erfolgt auf Grundlage der Recherche
aus der FÖMISAX-Fördermitteldatenbank Sachsen (Datenstand:
30.04.2024) für die Zeit von 2016 bis zum Abfragedatum. Bei dem Abbil
dungszeitrum ist zu beachten, dass nach § 4 der Sächsischen Fördermittel
datenbankverordnung tagaktuell fünf Jahre nach Verwendungsnachweisprü
fung die Anonymisierung des Leistungsempfängers erfolgt und daher für den
angeforderten Zeitraum nicht für die Vollständigkeit garantiert werden kann.
Für die davorliegenden abgefragten Haushaltsjahre wird auf die Angaben in
der Antwort auf die Kleine Anfrage Drs.-Nr. 6/9323 hingewiesen.

Frage 1: In welcher Höhe und wofür erhielt die Palais Sommer gGmbH
seit dem Haushaltsjahr 2016 Zuwendungen vom Freistaat Sachsen be
willigt und ausgezahlt? (Bitte nach Haushaltsjahren und Projekten bzw.
institutioneller Förderung aufgliedern.)

Kultur.

Tourismus.

Sachsen.

Sorbisch?
Na klar.

ir
ZertiAkat seit 2007
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Frage 2: Aus welchen Haushaltsstellen wurden die unter Ziffer 1 ge
nannten Zuwendungen gezahlt und welche Förderrichtlinien lagen den
jeweiligen Zuwendungen zugrunde? (Bitte nach Projekten bzw. institu
tioneller Förderung aufgliedern.)

Frage 3: Wie hoch waren die ausgezahlten Personalkosten für die unter
Ziffer 1 genannten Zuwendungen? (Bitte nach Projekten bzw. institutio
nelle Förderung aufgliedern.)

Frage 4: Wie hoch waren die ausgezahlten Sachkosten für die unter Zif
fer 1 genannten Zuwendungen? (Bitte nach Projekten bzw. institutio
nelle Förderung aufgliedern.)

Besucheradresse:

Staatsministerin für

Kultur und Tourismus

St. Petersburger Straße 2

01069 Dresden

(Straßenbahnlinien 3, 7)

www.smkt.sachsen.de

Informationen zum Datenschutz sowie

zum Empfang elektronisch signierter und

verschlüsselter Nachrichten finden Sie auf

unserer Website.
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Frage 5: Für wie viele der unter Ziffer 1 genannten Zuwendungen waren bis jetzt
Verwendungsnachweise vorzulegen, wie viele davon sind vorgelegt und wie viele
davon sind mit weichem Ergebnis geprüft worden? (Bitte nach Projekten bzw. in-
stitutioneiie Förderung aufgliedern.)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5;

Auf die Anlage wird verwiesen, in die in der Vorbemerkung erwähnte Recherche einbe
zogen wurde die Palais Sommer gGmbH, für die im angefragten Zeitraum keine Förde
rung vorliegt, deren Vorgängerin Palais Sommer gllG sowie deren Rechtsnachfolgerin,
die KFA Kultur für alle gGmbH.

Mit freundlichen Grüßen

<3 ?
Barbara Klepsc

Anlage
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